



Всем известно, что в квартире и вообще во всех домах,
Обитают домовые, прячась в щелях и углах.
Всем домашним помогают, чтут порядок и уют,
И во дворцах они бывают, но иначе их зовут...

В «Городском дворце» живут дворцовые хранители.
Они танцуют и поют, но так, чтоб их не видели.

Здесь их целая семья: папа пишет сказки,
Мама – классная швея, у детей есть краски...

И каждый день хранители
под сценою сидят,
И на актеров маленьких
хранители глядят.
Так нравится хранителям
актерская игра:
«Спектакль начинается!
УРА! УРА! УРА!»



Так шли неделя за неделей, день за днем – учебный год.
Осень мимо пролетела, в гости к нам зима идет.

Скоро будет Новый год, волшебных сказок хоровод,
И актерам «Театраши» будет слава и почет,
Если к праздничным концертам будет полностью готов
Их спектакль новогодний, что потребует трудов:
Придумать тему и сценарий, у костюмера заказать
Для сказочных героев платья, да декорации собрать.

Но всё не то и всё не так – сценарий не выходит,
И целый месяц всех ребят напасть эта изводит.
Все меньше времени до срока, все больше грусти в их глазах,
И нет надежды у актеров, есть только вера в чудеса...



Ведь шутка ли – спасти их сможет одно лишь чудо. «Во дела!.. У них беда!» – так подытожил, семьи хранителей глава. Устроили совет семейный, но спорить долго не пришлось:

- Мы им поможем!
- Несомненно! Легко решенье родилось:
- Я напишу для них сценарий! – с волнением сказал отец.



- Костюмы деткам нужно сладить! – кричала мать на весь дворец.

- Мне декорации построить – всего раз плюнуть, – сын сказал.



Слегка задумчивый, но громкий дочурки голос зазвучал:
- Осталось краски приготовить. Украсим ширму... сцену... зал!

Не покладая рук и скрытно взялись хранители за дело
В коморке малогабаритной трудились быстро и умело.

А время идет, а время летит, декабрь уже на исходе.
Звездное небо, снежинка кружит... в запасе неделя в итоге.
Осталось о празднике только мечтать - шансы успеть нулевые.
Детишки-актеры пошли отдыхать, настали для них выходные,
А завтра вернутся в театр опять, но грустные – это впервые...



Говорят, под новый год, что ни пожелается,
Все всегда произойдет, все всегда сбывается...
Так и вышло в этот раз, спасло актеров чудо –
Ведь для них, как на заказ, и, прям, из ниоткуда
Явилось то, что пожелать в мечтах они не смели –
Костюмы, реквизит, сценарий - уже их ждут на сцене!
Прочли они название с улыбкой на лице:
«О новогоднем чуде в Городском дворце..»



Оставшейся этой недели актерам хватило с запасом!
Ролями легко овладели, характеры поняли сразу.
И снова азарт и веселье, ребята, как будто ожили!
Вот так вот талант и терпенье унынье и грусть победили!



И вот опять хранители
под сценою сидят,
И на актеров радостных
хранители глядят.
И счастливы хранители -
Все вышло на ура!
Дворец под их защитою,
да будет так всегда!